

绿茵采风

唐尧东有望加盟建业



本报讯 在昨天昆明海埂基地的建业训练场边，又出现了一张新面孔——前辽宁队主教练唐尧东，他有望以助理教练身份进入建业的教练组。

在球员时代曾经和贾秀全一起共同效力于高丰文的国家队的唐尧东同样以球风硬朗、作风顽强著称。而在其教练生涯中，唐尧东曾先后执教过辽宁葫芦岛队和辽宁队，2002年曾率领辽宁葫芦岛队在甲B联赛中同建业队有过交锋，去年担任辽宁队的主教练。由于辽足有意聘请外籍教练执教球队，唐尧东在元旦前夕被俱乐部宣布下课。在得知消息后，贾秀全即伸出橄榄枝力邀昔日战友辅佐自己，昨天唐尧东已经抵达昆明和建业队会合。

不过据建业俱乐部的消息，目前唐尧东正就前来建业执教事宜同俱乐部磋商，双方尚未正式签约。如果唐尧东以及此前已经到队内的守门员教练马东波都能顺利加盟的话，加上此前已经签约的助理教练尚戈、李洪武，外籍体能教练比利，以及主教练贾秀全和领队王随生，建业队2008年的教练组成员将多达7人，规模堪称历史之最。

晚报记者 郭轲略

皇马甩开巴萨7分

本报讯 以替补阵容出战的阿森纳队昨晨在英格兰足总杯第三轮比赛中，2:0战胜非英超的本利队，成为昨晨唯一晋级第四轮32强的队伍，而利物浦等4支英超队伍在与联赛等级较低的4支非英超队伍中，均以平局告终。

上届冠军皇马在西甲联赛中，凭借范尼斯特鲁伊和罗比尼奥下半场的进球，主场2:0战胜萨拉戈萨队，保持本赛季联赛主场全胜纪录，并再次获得对劲敌巴塞罗那队的7分领先优势。

木木

沟通完毕

“足协封杀央视”不了了之

本报讯 这两天，有关中国足协封杀央视《足球之夜》记者采访的消息被媒体炒得沸沸扬扬，引发了各方面的讨论。

昨天，记者采访了足协的相关人士，一位足协官员告诉记者：“国足进行训练时，其他电视台记者也不允许进行拍摄，这是教练组的意思，我们并没有专门针对央视。”

此后记者又电话采访了《足球之夜》栏目制片人刘建宏。“我们正在开会研究此事，我们也已经与足协方面进行了沟通，双方达成了某种共识，封杀实际已经不存在了。”这就意味着封杀一说到此结束了。

木木



国奥临行签军令状 再斗殴者将直接开除

鉴于2007年欧洲拉练时国奥球员们的几次不冷静表现，本次国奥集合后，队员们将签署一份协议，如再发生打架或与教练发生冲突等事件，将会直接被开除，不再有重新被召回的希望。本次拉练结束后，杜伊将初步确定参加奥运会的名单。

昨早8时，国奥将士在体育学院体检。9日将飞赴德国，杜伊将从塞尔维亚动身前往慕尼黑。12日国奥将在安联球场挑战拜仁，16日同法甲冠军里昂热身。这两场比赛过后，杜震宇、李玮峰、孙祥和被福拉多选中的国奥适龄球员，将与国家队会合。

本来这次国奥队的征战计划中，于大宝也在西征的名单中，但其在俱乐部比赛的中场休息热身中不慎左脚受伤，这样，他很可能缺席这次集训。

足协下达封口令 队员打死也不说

前天晚上，中国国奥队在大宝饭店集中。2008年的第一次集结，自然吸引了众多媒体。但是足协早早给队员下了“封口令”，所有人都不得接受采访。

前晚6时半左右，冯潇霆、于海、王永珀等人也都陆续抵达。冯潇霆伤愈后正式亮相，成了媒体关注的焦点，但他一口回绝了记者们的采访要求。其余几名队员也没做任何停留，直接前去报到。随后赵旭日也抵达饭店大厅，面对媒体的采访要求，他只是歉意地摇摇头。保安这时开始冲过来推搡摄影记者：“让开让开，别挤了。”

昨天下午，国足一行39人抵达迪拜。1月10日和12日，球队将先后与阿联酋队和德甲汉堡队进行两场热身。由于2月6日国足20强首场比赛将在迪拜进行，因此这次挑战赛将是一次模拟演习，而伊拉克主教练奥尔森以及卡塔尔主帅福萨蒂届时都将亲赴迪拜刺探军情。前日，国奥队也集结北京，准备9日前往德国集训。

国足国奥 双线出击

国足赛程

1月10日 23时30分  
阿联酋 VS 国足  
1月12日 21时  
汉堡 VS 国足

国奥赛程

1月12日 国奥 VS 拜仁  
1月14日 国奥 VS 里昂预备队  
1月16日 国奥 VS 里昂一队  
1月21日 国奥 VS 法乙球队

迪拜迎国足，球迷献祝福

“搞定伊拉克、过大年”

北京时间7日下午3时30分，中国队一行经过9个半小时的空中飞行，终于抵达了迪拜国际机场。到达后全体队员都比较疲惫，不过好客的阿联酋主办方给国足开辟了绿色通道，在20分钟内就完成了所有的通关手续。机场出口外显得有些冷清，现场只有两名前来迎接中国队的华人球迷，其中一位女球迷举着“搞定伊拉克、过大年”的标语，寄托了对国足的殷切期望。随后，国足乘坐大巴车抵达下榻饭店。国脚们在房间里休息四五个小时后进行了抵达迪拜后的首练。



福拉多宣布 国足选人三个标准

福拉多和他的弟子们都非常看重这两场热身赛。出发前，福拉多表示，最终25人大名单虽然还未确定，但他会用三个标准去衡量。

福拉多说：“我选人有三个标准。首先，队员必须储备充足的体能，这是最基本的要求；其次，在技战术的理解和执行上达到我的要求；第三，我需要身体健康、没有伤病的球员。这三点要求中，体能和对技战术的执行是最重要的两点。不管球员个人能力多突出，只要在技战术上没有执行我的要求，那么我将会让他离开这个球队。必须记住，足球是一项11个人的运动。”

足协给福拉多减压 迪拜赛不看重结果

由于前不久0:2输给德甲末流队伍科特布斯，引起了外界很大非议，中国足协高层昨天给福拉多“减压”。

足协高层表示，中国队本次拉练主要要达到三个目的。一、通过两场热身赛检验球员的体能储备情况。二、福拉多将通过比赛决定部分球员能否进入最终的世界杯参赛大名单。三、迪拜作为中国队除夕夜同伊拉克比赛的比赛地，希望本次拉练能够适应当地的气候以及其他条件，为2月6日同伊拉克的首场比赛作准备。中国足协不会看重热身赛的结果，希望所有队员全力以赴，以百分之百的态度来对待比赛。

本组撰文 赵文

回顾 见证 展望 发展

2007 郑州金融年度盛典大奖评选 正在进行

2007 中国资本市场波澜壮阔 理财投资成为最为热门的话题。

谁是中原理财市场的年度骄傲、谁是投资者心目中的理财明星，请投上您宝贵的一票！

详情请参阅《郑州晚报》2007年12月28日B33-40版 2008年1月4日B05-08版

或登录中原网（www.zynews.com）查阅同期郑州晚报电子版相关内容

短信投票

投票方式

本次评选活动专门开通了由新浪爱答提供的短信平台。手机（移动、联通、小灵通均可）用户直接编辑候选人的姓名发送短信至全国统一号码1066888114，为你喜欢的明星投上一票。（本短信通信费0.1元/条，无信息费，无包月，回复信息免费）

例如：发送短信“张三”至1066888114，你将会收到一条有关“张三”的简介信息（不收费），即成功为您支持的候选人“张三”投上一票。

其他方式

市民可以拨打电话67655029进行投票、发送电子邮件至zzwbjr@163.com投票、登陆中原网（www.zynews.com）主页右侧“热点话题”进行投票或寄信件至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部（邮编450006）进行参与。

咨询电话：0371-67655218 13838049282

